
Жители США стали чаще признавать изменение климата проблемой

Опрос Йельской программы коммуникаций по климатическим изменениям и опрос
Центра коммуникаций по климатическим изменениям Университета Джорджа Мейсона
показали, что 73% опрошенных жителей США считают, что глобальное потепление
действительно имеет место — что на 10% больше, чем в марте 2015 года. И более шести
из десяти согласны с научным мнением, что люди являются причиной потепления,
которые изменяет погоду и экосистемы. Однако даже несмотря на то, что исследования
подтверждают растущую осведомленность американской общественности о глобальном
потеплении, они также указывают на то, что этот вопрос по-прежнему не является
первоочередной проблемой, и что налогоплательщики не хотят платить за ее решение
— исследование показало, что они не хотят платить даже 10 долларов в месяц за
борьбу с изменением климата.

  

Подробнее:  https://regnum.ru/news/2559682.html 
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